

海马汽车全系亮相为您祈福

祝您中秋、十一阖家欢乐

海马骑士功勋版
仅售10.58万元



海马新福美来
0利率购车方案



海马丘比特随《金太狼》
知名度提升



“我的经济适用男”
海马海福星省油又节能



为庆祝海马骑士的又一次的壮举“骑士之旅·环绕珠峰”海马汽车特推出别样海马骑士车型“功勋版”价格也相当震撼：10.58万，现车已经到达烟台安达海马4S店，订单也已经累计了很多，需要订车的朋友希望能抓住时机！

骑士的长宽高分别为4421mm、1830mm、1740mm，轴距达到2619mm，这样的尺寸和空间在同级别车中比较有竞争力。骑士采用的是纯正SUV底盘，舒适程度已经接近轿车，产品整体技术配置也较高，采用海马自己的2.0L双VVT发动机。采用3H结构高钢性车身、4门高强度双防撞钢梁设计，以及最新版本的博世ABS+EBD+BAS系统、主动式轮速传感器，安全性有了全面保证。

定位于“终极7座商务用车”的普力马2013款购车可享受3000元惠民补贴，是海马汽车基于对“私营业主、中小型企业”这两类主要用户群体需求的洞察，进一步优化产品序列，提升延伸产品配置的又一力作，通过17项升级，进一步强化了普力马固有的“多组合空间、全功能配置、跨领域应用”三大核心优势，并使其商务属性更为突出。普力马2013款采用海马汽车自主研发的HA-VVT-1.6发动机，最大功率为88.2 kW，升功率达到55kW，该款发动机具备高动力输出，低排放、低油耗、环保节能的特点，有效节约用车成本，配合由欧洲著名变速器公司Punch生产的VT2型CVT无级变速器，实现了动力、节油的完美平衡，直接为车主减轻油耗负担及养车成本，经济性能出色。

新福美来三厢/两厢共12款车型，均匹配1.6升发动机，传动系统有5速手动和CVT变速器可选，售价区间为7.68万-9.88万元。

即日起凡购新福美来任何一款车型均可享受国家3000元惠民补贴，并且不单是新福美来，只要您购买海马汽车普力马、新福美来、丘比特都将享受国家3000元节能惠民补贴。另外，还推出了“海马金融O利率购车方案”让您有车不是梦！

动力方面，新福美来均匹配HA-VVT-1.6升发动机，最大功率为88.2 kW/6000rpm，最大扭矩为158N·m/4500rpm，与之配备的是5速手动变速箱和CVT无级变速箱，由法拉利、宝马等国际著名跑车底盘调教师——国政久郎亲自调教，打造高水准家教！

随着《金太狼》热播，作为女主角专用座驾的海马丘比特受到了众多年轻消费者的关注。据调查发现，自《金太狼》开播以来，来电咨询丘比特的消费者明显增多，到店客户也显着提升。在这些消费者当中，不少人都表示是因为《金太狼》加深了对丘比特的印象和好感度。在实际销售中，《金太狼》的各种情节也成为了销售人员与顾客之间的共同话语，产生情感共鸣。

《金太狼》收视告捷，海马丘比特作为剧中男女主角人生中的第一辆车，为主角开启了幸福汽车生活，也使众多消费者留下了深刻印象。随着《金太狼》的继续热播，丘比特这款精品时尚小车还将得到更多消费者的认识和关注。同时，海马丘比特成功的娱乐植入营销方式，相信也将为汽车娱乐营销的发展带来新的启发。

新海福星在烟台上市后因其节油能力超强受到烟台百姓的一致好评和追捧，“百姓轿车”也因此得名，现车1.5L排量已经在烟台安达海马4S店展示，购车更可享3000元国家惠民补贴。

新海福星是早年热销车马自达323的国产延续，虽没有德国车硬朗俊美的外形，但创新了国产汽车的时尚大气的外表，一年可以为您省出一台42寸的液晶电视，物超所值。

新海福星搭载的是海马汽车自主研发的全新1.3L HM474Q发动机，最大功率为71.2kW，最大扭矩为126.8N·m，动力压缩比为10.5:1，拥有电控多点燃油顺序喷射技术，这些优势使得新海福星百公里油耗仅为5.9升，不仅在同级别车型最低，同时对于精打细算的消费者而言，这个数据也极具诱惑力。

通讯员：曹庆臣

海马汽车

10.58万骑士功勋版千台限量特供



骑士 Haoma 势度不凡

助威环越珠峰再创辉煌

2013款骑士即将席卷烟台，全系1万元优惠等您赏购

来店2重礼：一重礼、10月1日-8日来店前三名送价值100元水晶车模一个

二重礼、10月1日-8日每天一款特价车

车展1惊喜：10月1-5日只楚芝水大集车展只要到海马展区购车客户都将获得惊喜礼品



烟台安达海马4S店

地址：芝罘区机场路389号（交警三大队北200米）

销售热线：6015999